新氏晚

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,晴,最高13℃,最低8℃ 明天:晴,多云,最高9℃,最低4℃

2021年11月30日 星期二 农历辛丑年十月廿六 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21835 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平出席中非合作论坛第八届 部长级会议开幕式并发表主旨演讲

推动构建高水平中非命运共同体

中国将同非洲 国家密切配合,共 同实施"九项工程"

■ 投资驱动工程

贸易促进工程

数字创新工程

- - 人文交流工程
 - 和平安全工程

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

待无恙 多来往 共江南

本服携长三角三家晚报邀你"寻宋江南"

从上海出发的 三位姑娘的流调轨 迹,被网友挖出一条 "寻宋之旅"路线

长三角兄弟城 市主流媒体温暖回 应,一系列"待无恙" 文章推出,共同期盼

盼你我均无恙, 疫情之后携手同游

沐江南烟雨,听 古刹钟声,看江枫渔 火,品苏杭人间

海本轮疫情因涉及苏 州之行, 意外地让苏州的宋 元古建筑火出了圈, 同时也引发 了长三角几家晚报的温暖互动。

'文化底蕴,一脉相传。""危 机管控是这座城市的底气, 宽容 理解是这座城市的格局, 江南文 化是这座城市的底蕴, 文化自信 的一次生动展示!""好的,安排 了, 苏州寻宋之旅!"网友纷纷在 本报官微下留言。为同应读者、网 友的期盼,本报今携手钱江晚报、 扬子晚报和姑苏晚报推出特别策 划:"待无恙,多来往-四大晚报联手邀你寻宋江南"

曾记否, 姑苏城外, 江枫渔 火:曾记否,两子湖畔,苏堤春晓: 曾记否,六朝古都,烟雨楼台…… 长三角历史悠久、人文荟萃,宋韵 文化、宋元古建、历代文物在各大 城市都留有丰富而独特的"文化 密码"。长三角四大晚报将依托 各自资源,介绍苏浙沪值得一游 的宋韵古建、文博遗存,寻觅隐 没在深巷、只有本地人才知的 "隐藏地图",同时约请专家解读 导览,梳理出一些别致的江南文

欢迎读者、网友和我们互 动,在新民晚报官方微博微信上 地。四大晚报将强强联手,媒体融 合报道,最终形成几条长三角寻 宋之旅的经典路线,以线上线下 的方式呈现给大家。

期待疫情平息之后,长三角 地区的人们能恢复频繁来往,全 国乃至世界各地的人们都能"访 江南、多来往",感受江南文化、美 好风物。

本报记者 邵宁

11月26日姑苏晚 报官微推文《待无恙,君 再来,访苏州,探江南》

11月28日,本报 刊发随笔《待无恙,定 再来!》

昨天,钱江晚报刊 登封面文章《待无恙 访苏杭 多来往》

今天,本报和钱江 晚报、扬子晚报、姑苏 晚报携手邀你《寻宋江

8 条弄堂 60 幢 石库门建筑等你来逛

"今潮8弄":百年街区注入创新活力



"走走逛逛其他路,买卖请到四川路。"上世 纪90年代的这句广告语,充分体现了四川北路 在上海人心目中的地位。光阴荏苒,老牌商街如 何焕发活力,成为今日新潮流?

上周末,"海派今潮艺术季"在滨港商业 中心"今潮8弄"(四川北路武进路口)开幕。 这处沪上文化新地标由占地 1.5 万平方米、分 布在8条里弄内的60幢石库门房子和多幢 优秀百年历史建筑组成。以修旧如旧的百年 建筑、前卫新潮的艺术空间、充满烟火气的海 派集市,吸引了大批市民前来打卡。

从11月26日到12月12日,10场跨界 演出呈现歌剧、爵士、国乐、现代舞、评弹等一 批丰富的舞台艺术样式。演出将打破剧院与 户外的边界,打造文化弄堂演艺新空间。

"今潮8弄"的开放,让老弄堂重现烟火 气,也让上海人对四川北路的深厚感情重新 有了寄托之地。

> 本报记者 陈梦泽 张钰芸 徐翌晟 摄影报道

■ "今潮 8 弄"石库门建筑保留海派古典韵 味的同时,也流淌着艺术时尚的气息

(相关报道见第5版)

将城市的美好记忆"打包"带回家

"上海礼物"今上新

>>>详见第6版

上海天文馆纪念星球咖啡套装、万吨水压机拼装积 木、动画作品挂耳袋泡茶……这些蕴含上海元素的作 品,作为伴手礼带回家,让游客留下关于这座城市的美 好记忆。今天,第十六届"老凤祥"杯上海旅游商品设计 大赛结果揭晓,在1600余件投稿作品中,评选出25件 商品组获奖作品、13件设计组获奖作品以及10件红色 文创获奖作品。

建平香梅中学首创直播全天教学

20名防疫隔离学生 和同学"一起"上课

>>>详见第 4 版